
ОГОЛОШЕННЯ 

27.05.2025 р.  

Департамент міського господарства Вінницької міської ради проводить аналіз 

ринку цін на розроблення проєктно-кошторисної документації на закупівлі робіт по 

об’єкту «Капітальний ремонт зовнішньої мережі водопроводу до житлового 

будинку по  вул. Стельмаха, 17 в м. Вінниці», що додається (додаток 1). 

З метою отримання актуальної інформації та подальшої ефективності закупівлі 

прийнято рішення про збір інформації та проведення аналізу поточних цін на 

розроблення проєктно-кошторисної документації від потенційних виконавців шляхом 

отримання попередніх ринкових пропозицій.  

Просимо зацікавлених виконавців надати свої комерційні пропозиції до 

02.06.2025р. до 15-00 год. щодо вартості робіт з розроблення проєктно-кошторисної 

документації по об’єкту «Капітальний ремонт зовнішньої мережі водопроводу до 

житлового будинку по  вул. Стельмаха, 17 в м. Вінниці» та згідно встановлених 

вимог додатку 1 (Завдання на проєктування) за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 59 

(Департамент міського господарства Вінницької міської ради). 
 При необхідності можна отримати додаткову інформацію, яка є необхідною для 

підготовки Вашої комерційної пропозиції. Для уточнення інформації Ви можете 

звернутись за номерами телефонів: (0432) 59-50-12. 

 

 

  



Додаток 1 

 

ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТУВАННЯ 

по об’єкту «Капітальний ремонт зовнішньої мережі водопроводу до 

житлового будинку по  вул. Стельмаха, 17 в м. Вінниці» 

 

         Передбачити капітальний ремонт ділянки зовнішньої мережі водопроводу 

Д=100мм, орієнтовна протяжність ділянки складає  L=20 м, Підключення передбачити 

від існуючого водопровідного колодязя на зеленій зоні. Передбачити заміну запірної 

арматури та ремонт колодязя.  Матеріал труб, глибину та метод прокладання визначити 

проектом. При розробці проєктно-кошторисної документації врахувати вартість 

виготовлення  топо-геодезичної зйомки М1:500 та вартість погодження проєктно-

кошторисної документації  з інженерними службами міста, мережі яких знаходяться в 

межах проектуємої траси та з підприємством, яке видало технічні умови на 

проектування. Технічні умови на проектування надає Замовник.   


